11Iro

HNmsa: AHacTacus
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/158064/answer/158068




3npaBcTByXTe! B HacTos1Iee BpeMs onucaHo 15 BapraHTOB BUPYyCa IaluJIJIOMEL YejoBeKa. M3 Hux
BBICOKOY OHKOT€HHOW aKTUBHOCTHIO 00/1aiatoT TpH. B m060M ciiydyae, OTHOCUTHLCS K 9TOMY
3a001eBaHNI0 HYKHO KaK K IIPEAPaKOBOMY - OUeHb TIIATEeIbHO COOIONaTh BCe BpaueOHEIE
Ha3Ha4yeHus. M 06s3aTebHO TeYnTh Barero monoBoro mapTaepa!



